

OBRAZAC ZA NESANITARNE DEPONIJE - SMETLIŠTA

Izveštaj za 2021 godinu

PODACI O JKP ILI PREDUZEĆU KOJE UPRAVLJA NESANITARNOM DEPONIJOM - SMETLIŠTEM		
Naziv preduzeća		OPŠTINA ČIĆEVAC
Poreski identifikacioni broj (PIB)		101919671
Matični broj preduzeća		07174977
Adresa	Opština	Ćićevac
	Mesto	Ćićevac
	Šifra mesta	744328
	Poštanski broj	37210
	Ulica i broj	KARAĐORĐEVA 106
	Telefon	0648774929
	Telefaks	
E mail		marinafilipovic85@gmail.com
Šifra pretežne delatnosti		8411

PODACI O ODGOVORNOM LICU U JKP ILI PREDUZEĆU KOJE UPRAVLJA NESANITARNOM DEPONIJOM	
Ime i prezime	Marina Filipovic
Funkcija	inspektor za zaštitu živ. sredine
Telefon	<i>Nije javno dostupno</i>

PODACI O LICU ODGOVORNOM ZA UPRAVLJANJE OTPADOM	
Ime i prezime	<i>Nije javno dostupno</i>
Funkcija	<i>Nije javno dostupno</i>
Telefon	<i>Nije javno dostupno</i>
E mail	<i>Nije javno dostupno</i>

OSNOVNI PODACI O NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU		
Lokacija (mesto, naselje)		Ćićevac, Ćićevac, 744328
Naziv		Zajednicka deponija za Cicevac i Varvarin
Geografske koordinate	N	43,7204
	E	21,3890
Zauzete katastarske parcele		6046/1, 5991/1, 611-631, 655-670
Godina početka deponovanja		1986
Godina završetka deponovanja		2025

Pod materijalnom i krivičnom odgovornošću potvrđujem da su u izveštaju date informacije istinite, a količine i vrednosti tačne i određene ili procenjene u skladu sa važećom zakonskom regulativom Repiblike Srbije.			
Ime i prezime odgovorne osobe	Marina Filipovic	Overa i pečat	
Potpis			
Datum			

KOLIČINE OTPADA I OBUHVAT PRIKUPLJANJA OTPADA NA NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU	
Prosečne godišnje količine otpada, koji se odlaže na nesanitarnu deponiju - smetlište (t)	6000,00
Gradovi / opštine ili naselja čiji otpad se odlaže na nesanitarnu deponiju - smetlište	Čičevac (Čičevac); Varvarin (Varvarin);

FIZIČKA ZAŠTITA I OPREMLJENOST NESANITARNE DEPONIJU - SMETLIŠTA	
Ograda oko nesanitarne deponije - smetlišta	<input type="checkbox"/>
Kapinja / rampa na ulazu	<input type="checkbox"/>
Čuvarska služba	<input type="checkbox"/>
Kolska vaga	<input type="checkbox"/>
Drenažni sistem za prikupljanje procednih otpadnih voda	<input type="checkbox"/>
Sistem za prečišćavanje procednih voda sa smetlišta	<input type="checkbox"/>
Sistem za otplinjavanje deponijskog gasa	<input type="checkbox"/>

OSTALI PODACI O NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU	
Kojem regionu za upravljanje otpadom pripada vaša opštine?	Rasinski okrug
Sa kojim lokalnim samoupravama imate potpisan sporazum o zajedničkom regionalnom upravljanju otpadom?	Kruševac, Aleksandrovac, Brus, Varvarin i opština Blace koja pripada Topličkom okrugu
Nesanitarna deponija - smetlište je:	Nesanitarna deponija - smetlište, koja se i dalje koristi i fazno zatvara
Operativni status nesanitarne deponije - smetlišta	Aktivno
Da li se na nesanitarnoj deponiji - smetlištu i dalje odlaže otpad?	Da
Način odlaganja otpada	Razvrstavanje otpada uz sabijanje i ravnjanje
Da li se vrši prekrivanje inertnim materijalom?	Delimično
Period za koji se predviđa trajanje i eksploatacija nesanitarne deponije - smetlišta	Od 3 do 5 godina eksploatacije
Da li se vrši i vodi evidencija o količinama i vrstama otpada, koji se odlaže?	Ne
Da li se nesanitarna deponija - smetlište ili njen deo nalazi u poplavnom području?	Da

PROJEKAT SANACIJE, REKULTIVACIJE I ZATVARANJA NESANITARNE DEPONIJU - SMETLIŠTA	
Da li je za nesanitarno smetlište izrađen Projekat sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Da
Koje godine?	2019
Da li je pribavljena saglasnost na Projekat sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Da
Koje godine?	2019
Da li se izvode radovi po Projektu sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Ne
Koji se radovi izvode po Projektu sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Da li se sprovode mere zaštite životne sredine propisane Projektom sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Ne
Da li se sprovodi monitoring propisan Projektom sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Ne
Da li je potrebna izrada novog ili ažuriranje postojećeg Projekta sanacije, zatvaranja i rekultivacije nesanitarnog smetlišta?	Da